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Η Απόδοση του Πάσχα στο Μοναστηριακό 
Προσκύνημα της Παναγίας Χρυσοπηγής, στη 
Σίφνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου
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Με τη λειτουργική συμμετοχή του Αρχιερατικού Επιτρόπου 
Σίφνου, του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Βρύσεως και 
Εφημερίων της Σίφνου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, 
Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεος Β΄ ιερούργησε 
σήμερα το πρωί, επί τη αποδόσει του Αγίου Πάσχα στο επί του 
ομωνύμου ιερού Βράχου Μοναστηριακό Προσκύνημα της 
Παναγίας Χρυσοπηγής, στο οποίο, κατά το έθος, οι 
Πανηγυράδες είχαν μεταφέρει, με άνθη κεκοσμημένη, την αγία 
εικόνα της Παναγίας Χρυσοπηγής.

Παρόντες ήταν ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Φιλ. Φόρτωμας, η 
Δήμαρχος Σίφνου κα Μαρία Ναδάλη, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Σίφνου, ο 
διατελών Δήμαρχος Σίφνου κ. Μπαμπούνης, ο Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Σιφνίων και πολλοί πιστοί.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, αφού αναφέρθηκε στο 
ιστορικό της αυριανής εορτής, ευχαρίστησε τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Βρύσης, Αρχιμ. Ιωαννίκιο, τους Ιεροψάλτες και τους διακονητές και ευχήθηκε η 
Παναγία, όπως τότε, έτσι και σήμερα να προστατεύει τη Σίφνο και την Ελλάδα από 
κάθε κακό.

Μεταξύ των εκκλησιασθέντων ήταν και πολλά παιδιά, τα οποία ο Σεβασμιώτατος 
κ. Δωρόθεος Β΄ ευχαρίστησε και συνεχάρη για την παρουσία τους, τα ευλόγησε και 
τους προσέφερε δὠρα.
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Ακολούθως, μετέβη στην επί του ακρότατου σημείου του ιερού Βράχου κειμένη 
φιάλη, όπου ετέλεσε τον Αγιασμό και ανέπεμψε ευχαριστήρια και ικετήρια δέηση 
υπέρ υγείας των πιστών και πλήρη καταστολή της πανδημίας.

Το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα υποδεχθεί τον υπ΄ αυτού 
προσκληθέντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. 
Χρυσόστομο και το εσπέρας θα τελέσει μετ΄ αυτού στο ως άνω Μοναστηριακό 
Μετόχιο τον Εόρτιο Εσπερινό της Δεσποτοθεομητορικής Εορτής της Αναλήψεως 
του Κυρίου και της Αναμνήσεως των προς τη Σίφνο θαυμασίων της Παναγίας, της 
επιλεγομένης “Χρυσοπηγής”.
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Πηγή φωτογραφιών: Μαρκουίζος Αλέξανδρος Γραμματέας Ι. Μητροπόλεως


